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comme XXHIIÛ on a noté XXH = dû

et on a dit que
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hyperplan
= 1- canonique .
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-4meilleur hyperplan canonique est celui qui
maximise la marge

- et comme on est le cas

linéairement séparable ,
ou
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impose que tous les

points soient correctement classifiés .
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① Wet b sont choisis de sorte que l'hyperplanest canonique .
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OK dans le cas des SVM
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On a donc à l'optimum .
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Pour un recteur support , i. e. tq dito ,
et tel que si -

( c'est un point qui est sur l'un des hyperplan 'y )
on a 1- si - Gi ( fai , M +b) = o
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Notre classifiera Svm .
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Notre problème est équivalent :
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par leurs valeurs en fouetter des variables duales
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problème de classification XOR

C- 1,11 • • ( nm ) exclusive or .

-xp ⇐ un point est bleu sri exactement
une de ses coordonnées =# 1

f- lit ) . • l' ' ' )
dans R2 on ne peut trouver d' hyperplan

← I (droite ) qui sépare les points rouges des bleus.
On essaie de trouver une transformation Q telle que
dans le nouvel espace les points soient séparables parun

hyperplan . Utç ) = (xi , xi , Vêxrxr , râxn , Ward
"

III £ IRB . on augmente la dimension.
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QU, -1) • • QU , e) c'est linéairement

réparablekan
. → on peut faire passer
un hyperplan qui sépare

Kf-1,1) • • Kf4 -1) les points rouges des pts
bleus .
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K et K
'
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2 noyaux PDS . Ktk ' est PDS ?
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on sait 1K est une matrice définie positive .

il existe M tq 1K = MMT
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K. K
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est bien PD . # net-

Solides 36 et suivantes

Noyau linéaire . Klx
, n
' ) = frisé > + c c> 0 .

Ni = ( faisant ?! en.K est symétrique .

ut Mu =

«§.gs .uiajklximjlq.se?gsnuiajfxiiej7t!?y.nuiuj= HÉ
,
uixjttztc.ee?ui )? > o . PDS .

9
⇒ Noyau polynomial Klux' ) - Claix>x ) qEN*
PDS comme puissance du noyau linéaire .


